

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Av. Chone y Libertad Largara PARA Clovered Almandro 2019

JELMMYLANI EMELLI OF TOOT WILES 20 DE TO B EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CARMEN, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) e $\Psi(\Phi\circ s)$  siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Catorce de Mayo de Dos Mil Diecinueve queda inscrita una

copia del NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de NOMBRAMIENTOS con el número de inscripción 33, de la: ([COMPAÑÎA SERVICIO PARAISO LA 14 S.A.], recaído en: [GARCIA MOREIRA RAMON MAXIMINO en calidad de PRESIDENTE]).- POR UN LAPSO DE DOS AÑOS, CONFORME CONSTĂ' 'EN LA

DOCUMENTACIÓN QUE ANTECEDE. -

Ab. John Carlos Ferrin Ferrin

Registrador de la Propiedad y Mercantil.

Rev marg. Abg. Dolores V Ins/elab. Ing. Paul P

REGISTRADOR CARMED TO THE STATE OF THE CONTROL OF THE STATE OF THE ST

we want to block the destination in all the core in the content of

The property of the first of the Plant of All

NOTARIA PRIMERA DEL CANTON BUENA FE

DOY FE: De conformidad con lo dispuesto en ci Art. 18 Numeral 5 de la Ley Notarial vigente que a fotocopia del presente documento que con la cinta de la contra del contra de la contra del la contra de la contra de la contra del la contra del la contra de la contra de la contra del l

Dimenez Villamar

sepisalny ugal ymis cam GERENTE

g ter l Marsten i

C.1 17075173744

or it, over 159 against A state of the gardinal B DETOSONUM DONAC IS CITAZON

> enough district members Watch 3774 JUNE 37 22:83



COMPAÑÍA DE "SERVICIO PARAÍSO LA 14 S.A."

RESOLUCIÓN NO. SC.DIP.P.0046

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS 29 DE ENERO DEL 2008
CALLE 12 DE OCTUBRE Y ESMERALDA – PARAISO LA 14 EL CARMEN
052965209, - 0988402358

Oficio No. 003/04/19 El Paraíso La 14, 8 de mayo del 2019

Señor.

Ramón Maximino García Moreira

Presente.-

Estimado Señor;

to the state of the policy of the product servor

Cumplo con comunicar a Usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "SERVICIO PARAISO LA 14" S.A. celebrada el 7 de mayo del 2019, resolvió por Unanimidad elegir a usted como PRESIDENTE De La Compañía por el Lapso de Dos Años contados a partir de la fecha de la Junta General, este Documento será Inscrito en el Registro Mercantil competente.

La Sociedad "SERVICIO PARAISO LA 14" S.A., Se constituyó por escritura pública celebrada en la Notaria Publica Primera del Cantón Pichincha, Provincia de Manabí el 18 de Diciembre del 2007, e inscrita el 5 de Marzo del 2008 con el número 8 del Registro de la propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen.

Cumpla usted con los demás requisitos que den validez a este Documento.

the priary are

Atentamente,

**Tito Yury Vega Velasquez** 

**GERENTE** 

C. I. 1707617344

El Carmen, 8 de mayo 2019, Recinto Paraíso La 14 ACEPTO EL CARGO CONCEDIDO

Ramon Maximino Garcia Moreira

PRESIDENTE 1303627283

DEL CANTON BUSINA POPULATION OF AUTOMOTION O